



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN DOLJ

Str. Ion Maiorescu Nr. 6, 200760 Craiova,
Telefon 0251/420961; 0351/407395 (407397) Fax: 0251/421824, 0351/407396
E-mail: isjdoj@isjdoj.ro Web: www.isjdoj.ro



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

Nr. 6449 din 21.02.2025

CONDIȚIILE SPECIFICE DE OCUPARE A POSTURILOR DIDACTICE/CATEDRELOR DECLARATE VACANTE ÎN CADRUL ETAPELOR DE TRANSFER/PRETRANSFER CONSIMȚIT ÎNTRE UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR PENTRU ANUL ȘCOLAR 2025-2026

În conformitate cu prevederile art. 32 din Metodologia-cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul 2025-2026 aprobată cu OME nr. 7495/2024, având în vedere propunerile consiliului de administrație al unității de învățământ, comisia județeană de mobilitate a analizat și avizat condițiile specifice de ocupare a posturilor/catedrelor declarate vacante/rezervate în cadrul etapelor de transfer/pretransfer consimțit între unitățile de învățământ preuniversitar și de modificare a repartizării cadrelor didactice angajate cu contract individual de muncă pe durata de viabilitate a postului/catedrei, cărora nu li se poate constitui norma de predare completă conform deciziilor de repartizare pe post/catedră.

Avizarea următoarelor condiții specifice s-a realizat luându-se în considerare ca acestea să nu fie discriminatorii, să nu încalce și să nu fie contrare Metodologiei și legislației în vigoare:

Nr. crt.	UNITATEA DE ÎNVĂȚĂMÂNT	CRITERII SPECIFICE PROPUSE	GRILĂ DE EVALUARE A CRITERIULUI PROPUȘ DA/NU ANEXA NR.
1.	ȘCOALA GIMNAZIALĂ DRĂGOTEȘTI	CS1. Acumularea a 90 de credite transferabile în ultimii 5 ani;	NU
		CS2. Punctaj acordat conform fișei de evaluare minim 100 puncte	NU
		CS3. Grad didactic I	NU
		CS4. Vechime cel puțin 5 ani în specialitatea postului	NU
2.	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TESLUI	CS1. Acumularea a 90 de credite transferabile în ultimii 5 ani;	NU
		CS2. Punctaj acordat conform fișei de evaluare minim 100 puncte	NU
		CS3. Grad didactic I	NU
3.	COLEGIUL ECONOMIC "GHEORGHE CHIȚU" CRAIOVA	CS1. 90 C.P.T. în ultima tranșă de 5 ani, de la definitivat	NU
		CS2. Minim 100 puncte la fișa de evaluare	NU
		CS3. Fără sancțiuni disciplinare în ultimii 5 ani școlari	NU
4.	COLEGIUL NAȚIONAL "CAROL I" CRAIOVA	CS1. Solicitantul postului vacant în orice specialitate să fi avut calificativul "Foarte bine" în ultimii 5 ani școlari încheiați;	NU
		CS2. Solicitantul postului vacant în orice specialitate să obțină minimum 100 de puncte în fișa de evaluare;	NU

		CS3. Solicitantul postului vacant în orice specialitate să nu fi fost sancționat în ultimii 5 ani școlari;	NU
		CS4. Solicitantul postului vacant în orice specialitate să fi obținut cel puțin gradul didactic I;	NU
		CS5. Solicitantul postului vacant trebuie să fie titular în învățământ prin concurs național la disciplina la care solicită postul.	NU
5.	COLEGIUL NAȚIONAL "FRAȚII BUZEȘTI" CRAIOVA	CS1. Punctajul minim pe fișa de evaluare a cadrului didactic, elaborată de Inspectoratul Școlar Județean Dolj, conform Anexei 2 din Metodologie – 90 puncte – pondere de 30% ;	NU
		CS2. Punctajul minim pe grila stabilită la nivelul CNFB - dovezi ale competențelor specifice învățământului de performanță în domeniul disciplinei/ postului, în ultimii 5 ani - 85 puncte - pondere de 70%.	DA ANEXA NR.1
6.	LICEUL TEORETIC "GHEORGHE VASILICHI" CETATE	CS1. Calificativul Foarte bine	NU
		CS2. 90 de credite profesionale transferabile	NU
7.	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ " SF. VASILE" CRAIOVA	CS1. Minim 3 ani vechime în învățământul special	NU
		CS2. Punctajul cadrului didactic, conform fișei de evaluare aprobată de ISJ DOLJ, să fie de minim 100 puncte	NU
		CS3. Nota 10 (zece) la inspecția susținută la clasă în vederea ocupării postului / catedrei solicitate	NU
		CS4. Adeverință care să ateste calificativul FB și lipsa sancțiunilor disciplinare în ultimii 3 ani școlari	NU
8.	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT "PARADISUL COPIILOR" CRAIOVA	CS1. – Minim gradul didactic II	NU
		CS2. - Minim 90 de credite profesionale transferabile acumulate în ultimii cinci ani școlari	NU
		CS3. – Minim 100 puncte obținute la fișa de evaluare a personalului didactic- anexa 2 la O.M.E. nr. 7495 / 2024.	NU
9.	SCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE BIBESCU" CRAIOVA	CS1. Punctajul cadrului didactic, conform fișei de evaluare aprobată de Inspectoratul Școlar Județean Dolj, să fie de minim 140 de puncte;	NU
		CS2. Să aibă calificativul „Foarte Bine” în ultimii 5 ani școlari și să nu fi fost sancționat disciplinar în ultimii 5 ani școlari;	NU
		CS3. Să aibă 90 de credite profesionale transferabile ;	NU
		CS4. Să aibă experiență dovedită prin diverse cursuri/ programe /proiecte în lucrul cu elevii proveniți din medii vulnerabile;	NU
		CS5. Să aibă minim gradul didactic I ;	NU
		CS6. Vechimea în specializarea postului de minim 5 ani.	NU

10.	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT „SFÂNTA TATIANA” CRAIOVA	CS1. Adeverință cu calificativul „FOARTE BINE” în ultimii 5 ani școlari;	NU
		CS2. Punctaj minim în urma evaluării dosarului de minim 90 de puncte;	NU
		CS3. Avizul cultului ortodox- arhierasca binecuvântare;	NU
		CS4. Adeverință care să ateste faptul că nu a fost sancționat(ă) disciplinar în ultimii 5 ani școlari.	NU
11.	LICEUL TEHNOLOGIC AUTO CRAIOVA	CS1. Solicitantul postului vacant, în orice specialitate, să fi avut calificativul „Foarte bine” în ultimii 5 ani școlari încheiați	NU
		CS2. Punctaj minim 100 de puncte conform fișei de evaluare de la nivelul ISJ Dolj	NU
		CS3. Să nu fi fost sancționat(a) disciplinar în ultimii 5 ani școlari	NU
		CS4. Competențe digitale dovedite prin documente (cursuri, atestate, etc.)	NU
		CS5. Să fi obținut gradul didactic I sau doctorat echivalat cu gradul didactic I	NU
12.	LICEUL TEHNOLOGIC SEGARCEA NIVEL PRIMAR	CS1. 120 de puncte, conform anexei 2 la Metodologia-cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2025-2026;	NU
		CS2. Activitate metodică și științifică în specialitatea postului dovedită prin participarea la programe de formare continuă însumând 90 de credite profesionale, transferabile, în ultimii 5 ani.	NU
	LICEUL TEHNOLOGIC SEGARCEA NIVEL GIMNAZIAL, LICEAL, PROFESIONAL	CS1. 150 de puncte, conform anexei 2 la Metodologia-cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2025-2026;	NU
		CS2. Activitate metodică și științifică în specialitatea postului dovedită prin participarea la programe de formare continuă însumând 90 de credite profesionale, transferabile, în ultimii 5 ani.	NU
13.	LICEUL TEORETIC AMĂRĂȘTII DE JOS	CS1. Calificativul FOARTE BINE în ultimii 5 ani școlari	NU
		CS2. Fără sancțiuni disciplinare în ultimii 5 ani școlari	NU
		CS3. Acumularea a cel puțin 90 de credite în ultimii 5 ani școlari	NU
		CS4. Minim 90 de puncte – conform fișei de evaluare a personalului didactic de predare, 2025-2026.	NU
14.	LICEUL TEORETIC ”HENRI COANDĂ” CRAIOVA	CS1. Calificativul foarte bine în ultimii 5 ani școlari încheiați.	NU
		CS2. Participarea la cursuri de formare continuă și acumularea de 90 de CPT	NU
		CS3. Organizarea și participarea de/la activități extrașcolare și extracurriculare și implicarea în activitatea școlii, dovedite prin documente cum ar fi diplome, atestate, certificate, etc.	NU

		CS4. Participarea, ca membru al echipelor de implementare, la proiecte cu finanțare europeană.	NU
		CS5. Rezultate la examenele naționale, concursuri și olimpiade;	NU
		CS6. Competențe digitale dovedite prin documente (cursuri, atestate, etc.)	NU
		CS7. Fără sancțiuni disciplinare în ultimii 5 ani.	NU
15.	LICEUL "TRAIAN VUIA" CRAIOVA	CS1- Solicitantul postului vacant, în orice specialitate, să aibă un punctaj minim de 90 puncte pe fișa de evaluare, elaborată de ISJ Dolj, în conformitate cu Anexa nr. 2 din Metodologia-cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul 2025-2026 aprobată cu OME nr. 7495/2024 — pondere 30%.	NU
		CS2- Solicitantul postului vacant, în orice specialitate să facă dovada competențelor specifice învățământului de performanță în domeniul disciplinei/postului, în ultimii 5 ani, conform grilei stabilită la nivelul Liceului „Traian Vuia,, Craiova (Anexa 1)— pondere 70%.	DA- Anexa 1
		NOTA: Candidații vor fi ierarhizați conform mediei calculate după formula 30% (punctaj criteriul 1) +70% (punctaj criteriul 2); la punctaje egale, departajarea se va face după criteriul 2.	
16.	LICEUL ENERGETIC CRAIOVA	CS1. Experiență didactică în specialitatea postului/catedrei declarată vacantă de minim 5 ani	NU
		CS2. Minim Gradul didactic II	NU
		CS3. Minim 100 puncte conform criteriilor prevăzute în Fișa de evaluare aprobată de ISJ Dolj pentru anul școlar 2025-2026 (în conformitate cu Anexa nr. 2 din Metodologia – cadru, aprobată prin OME nr. 7495/02.12.2024)	NU
		CS4. Credite profesionale transferabile acumulate în ultimii 5 ani școlari încheiați, minim 90cpt, justificate prin adeverințe / certificate / diplome	NU
17.	LICEUL TEHNOLOGIC "CONSTANTIN NICOLAESCU-PLOPSOR" PLENIȚA	CS1. Minim 110 puncte conform fișei de evaluare a ISJ Dolj	NU
18.	LICEUL "VOLTAIRE" CRAIOVA	CS1. Punctajul minim pe fișa de evaluare a cadrului didactic, elaborată de Inspectoratul Școlar Județean Dolj, conform Anexei 2 din Metodologie - 100 puncte - pondere de 30%;	NU
		CS2. Punctajul minim pe grila stabilită la nivelul Liceului „Voltaire” (anexa 1) - dovezi ale competențelor specifice învățământului de performanță în domeniul disciplinei/ postului, în ultimii 5 ani - 50 puncte - pondere de 70%. NOTA: Candidații vor fi ierarhizați conform mediei calculate după formula 30% (punctaj criteriul 1) + 70% (punctaj criteriul 2); la punctaje egale, departajarea se va face după criteriul 2.	DA- Anexa 1
		CS3. Fără sancțiuni disciplinare, în ultimii 5 ani;	NU
		CS4. Participarea la cursuri de formare și acumularea a 90 de credite transferabile, în ultimii 5 ani;	NU

		CS5. Să facă dovada participării în implementarea proiectelor specifice modulului interdisciplinar/DNL din cadrul susținerii examenului de bacalaureat francofon sau a predării cursurilor opționalele integrate în cadrul curriculumului la decizia școlii	DA
19.	LICEUL TEORETIC "TUDOR ARGHEZI", CRAIOVA	CS1. Calificativul FOARTE BINE în ultimii 5 ani școlari;	NU
		CS2. Adeverință de la unitatea de învățământ la care funcționează, din care să rezulte că nu a fost sancționat în ultimii 5 ani școlari;	NU
		CS3. Adeverință din care să rezulte că a acumulat 90 de credite transferabile în ultimii 5 ani școlari;	NU
		CS4. Punctaj minim, conform foșei de evaluare la nivelul I.S.J. Dolj, 100 puncte.	NU
20.	LICEUL TEHNOLOGIC "CONSTANTIN BRÂNCUȘI" CRAIOVA	CS1. Punctajul cadrului didactic, conform fișei de evaluare aprobată de I.S.J. Dolj, să fie de 130 puncte;	NU
		CS2. Participarea la activități în cadrul programelor de formare continuă acreditate de M.E., finalizate cu Certificat de competență profesională sau Adeverință – minim 90 de credite, în conformitate cu art. 4, alin. 2, O.M.E. nr. 5967/2020	NU
21.	ȘCOALA GIMNAZIALĂ OSTROVENI	CS1. Obținerea performanței cu elevii la disciplina de specialitate a postului, dovedită prin cel puțin 2 criterii din 3: premii obținute de elevi la olimpiade și concursuri școlare din calendarul Ministerului Educației, implicarea elevilor și obținerea unor rezultate deosebite în proiecte, comunicări științifice și simpozioane, pe disciplina de specialitate	NU
		CS2. Calificativul "Foarte Bine" în ultimii 2 ani.	NU
		CS3. Experiență dovedită prin documente în lucrul cu elevii proveniți din medii dezavantajate	NU
		CS4. Inițierea de parteneriate și proiecte educationale	NU
22.	ȘCOALA GIMNAZIALĂ APELE VII	CS1. - Calificativul FOARTE BINE în ultimii 5 ani școlari încheiați	NU
		CS2. - Punctaj minim conform Fișei de evaluare de la nivelul I.S.J. Dolj – 100 puncte	NU
		CS3. - Solicitantul postului vacant în orice specialitate să fi participat/organizat proiecte eTwinning sau Erasmus +, cel puțin 2 participări/organizări în ultimii 5 ani școlari	NU
		CS4. - Experiență la clasă în pregătirea elevilor din categorii dezavantajate, dovedită prin cursuri/programe/proiecte/rezultate școlare înregistrate	NU
23.	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „DECEBAL” CRAIOVA	CS1. Fără sancțiuni disciplinare în ultimii 5 ani școlari încheiați;	NU
		CS2. Calificativul „Foarte bine” în ultimii 5 ani școlari încheiați;	NU
		CS3. Abilitatea pentru predarea integrată certificată prin documente emise de M.E. sau C.C.D. (ex. CRED, PROF, etc.);	NU
		CS4. Rezultate deosebite obținute în ultimii 2 ani școlari încheiați cu elevii la olimpiade și concursuri școlare, în specialitatea postului/catedrei recunoscute de M.E./I.S.J. Dolj;	NU

		CS5. Punctaj minim, pe fișa de evaluare, de 100 puncte.	NU
24.	ȘCOALA GIMNAZIALĂ FRATOSTIȚA	CS1- Minim Grad didactic I	NU
		CS2-Punctaj minim 120 p conform fișei de evaluare stabilita de I.S.J.Dolj	NU
25.	ȘCOALA GIMNAZIALĂ MALU MARE	CS1. Punctaj minim 100 puncte conform Fișei de Evaluare pentru ierarhizarea candidaților participanți la etapele de mobilitate a personalului didactic pentru anul școlar 2025-2026 propusa de ISJ Dolj	NU
26.	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI EMINESCU"	CS1. Obținerea unui punctaj de minim 100 puncte la Fișa de evaluare a personalului didactic aprobată de I.S.J. Dolj conform Metodologiei cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2025-2026	NU
		CS2. Minim gradul didactic II și activitate metodică și științifică în specialitate, dovedită prin participarea la programe de formare continuă însumând 90 credite transferabile, în specialitate, în ultimii 5ani	NU
		CS3. Experiență în ultimii 2 ani școlari în activitatea la clasă cu elevii cu C.E.S., dovedită prin adeverință însoțită de plan de intervenție personalizat	NU
		CS4. Experiență în ultimii 3 ani școlari în calitate de manager/membru al proiectelor școlare cu finanțare europeană ERASMUS /POCU dovedită prin adeverințe/ certificate	NU
27.	ȘCOALA GIMNAZIALA "PETRACHE POENARU" BRĂDEȘTI	CS1. Dovada a minim 90 credite profesionale transferabile	NU
		CS2. Nu a fost sancționat(ă) disciplinar	NU
		CS3. Calificativul „Foarte bine” în ultimii 5 ani	NU
		CS4. Minim 85 de puncte pe fișa de evaluare	NU
		CS5. Experiență în predarea la învățământul simultan	NU
28.	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ELENA FARAGO" CRAIOVA	CS1. Punctaj minim de 140 de puncte, conform fișei de evaluare;	NU
		CS2. Calificativul Foarte Bine și fără abateri disciplinare în ultimii 10 ani școlari încheiați;	NU
		CS3. Minimum 90 de credite profesionale transferabile obținute în ultimii 5 ani școlari încheiați;	NU
		CS4. Participarea/organizarea în cadrul proiectelor de mobilitate Erasmus+ - activitate dovedită prin diplome,certificate, atestate – cel puțin 3 participări/organizări în ultimii 5 ani;	NU
		CS5. Gradul didactic I;	NU
29.	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CASTRANOVA	CS1. Calificativul „FOARTE BINE" în ultimii 3 ani școlari	NU
		CS2. Activitatea metodică științifică, dovedită prin programe de formare continuă cu 90 de credite transferabile	NU
		CS3. Experiența de predare în regim simultan în învățământul primar / gimnazial	NU
30.	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BRATOVOEȘTI	CS1. 100 puncte	NU
31.	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE ROMANESCU,, CRAIOVA	CS1. Punctaj minim pe fișa de evaluare a cadrului didactic, elaborată de ISJ Dolj, conform Anexei 2 din Metodologie – 90 puncte – pondere de 30%	NU
		CS2. Dovezi ale competențelor specifice învățământului de performanță în domeniul disciplinei / postului, în ultimii 5 ani, conform grilei stabilite la nivelul Școlii Gimnaziale Nicolae Romanescu - pondere de 70% - Anexa 1:	DA Anexa nr. 1: Fișă de (auto)evaluare NU

		Fișă de (auto)evaluare în vederea departajării cadrelor didactice pentru ocuparea posturilor/ catedrelor declarate vacante pentru anul școlar 2025-2026	
32.	SEMINARUL TEOLOGIC ORTODOX „SF. GRIGORIE TEOLOGUL” CRAIOVA	CS1. Avizul cultului ortodox;	NU
		CS2. Solicitantul postului, în orice specialitate să aibă calificativul „Foarte bine” în ultimii 5 ani școlari încheiați;	NU
		CS3. Solicitantul postului vacant, în orice specialitate, să obțină minim 90 de puncte în fișa de evaluare;	NU
		CS4.Solicitantul postului vacant, în orice specialitate, nu a fost sancționat disciplinar în ultimii 5 ani școlari;	NU
		CS5.Solicitantul postului vacant, în orice specialitate, să aibă acumulate 90 de credite în ultimul cincinal;	NU
33.	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ”CONSTANTIN GEROTĂ” CALAFAT	CS1. – Punctaj minim în urma evaluării dosarului de candidat : 120 puncte	NU
		CS2. – Grad didactic I	NU
		CS3.- Inițiere / coordonare / organizare de minim 3 activități extracurriculare cu tematici diferite	NU
		CS4. – Participare la activități de voluntariat	NU
		CS5. – Minim nota 9 la inspecția specială la clasă	NU
34.	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ”MIHAI VITEAZUL” CRAIOVA	CS 1 – Solicitantul postului vacant, în orice specialitate, să aibă calificativul FB în ultimii 5 ani școlari încheiați;	NU
		CS 2 – Solicitantul postului vacant, în orice specialitate, să demonstreze prin documente justificative dobândirea, la fiecare interval consecutiv de cinci ani școlari de activitate didactică la catedră, considerat de la data promovării examenului de definitivare în învățământ a 90 de credite profesionale transferabile. (Se va adăuga adeverință explicită cu intervalul considerat, copie decizie întrerupere activitate / concediu creștere copil);	NU
		CS 3 – Solicitantul postului vacant, în orice specialitate, să dovedească evoluția în cariera didactică prin obținerea cel puțin a gradului didactic II;	NU
		CS 4 – Solicitantul postului vacant, în orice specialitate, să demonstreze abilitarea pentru predarea integrată certificată prin documente emise de ME sau CCD (ex. Abilitarea curriculară a cadrelor didactice din învățământul primar pentru clasa pregătitoare (învățământ primar), CRED, PROF, etc);	NU
		CS 5 – Solicitantul postului vacant, în orice specialitate, să aibă rezultate deosebite obținute cu elevii, în ultimii doi ani școlari încheiați, la olimpiade și concursuri școlare avizate ME/ ISJ Dolj, la nivel local, județean, interjudețean, național, internațional;	NU
		CS 6 – Solicitantul postului vacant, în orice specialitate, să aibă punctajul acordat de comisia de mobilitate a personalului didactic din învățământul preuniversitar constituită la nivelul ISJ Dolj – minim 115 puncte	NU
		CS 7 – Solicitantul postului vacant, în specialitatea învățământ primar – alternativa Step by Step, să aibă experiență de predare în alternativă de minim 6 luni	NU
35.	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „EUFROSINA POPESCU” BOTOȘEȘTI-PAIA	CS1. Experiență în predare în regim simultan în ultimii 2 ani școlari încheiați	NU
		CS2. 90 de credite profesionale transferabile acumulate în ultimul ciclu de 5 ani finalizat de la acordarea definitivării în învățământ	NU

		CS3. Minim 100 de puncte , conform fișei de evaluare a personalului didactic	NU
36.	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SF. DUMITRU" CRAIOVA	CS1. Minim 125 credite profesionale transferabile în ultimii 5 ani	NU
		CS2.Punctaj minim 125 puncte conform fișei de evaluare	NU
		CS3.Grad didactic I	NU
		CS4.Competențe digitale dovedite prin certificate/cursuri de formare profesională	NU
37.	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE ȚIȚEICA" CRAIOVA	CS1. Punctaj minim 120 puncte,rezultat din fișa de evaluare de la nivelul Inspectoratului Școlar Județean Dolj – anexa 2 la Metodologia cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2025-2026, aprobată prin OME nr. 7495/02.12.2024 -pondere 30%	DA Fișa de evaluare a ISJ Dolj pentru anul școlar 2025-2026.
		CS2. Punctaj minim pe fișa de (auto)evaluare aprobată la nivelul Școlii Gimnaziale "Gheorghe Țițeica" Craiova(Anexa 1)-dovezi ale competențelor specifice învățământului de performanță în domeniul disciplinei/postului,în ultimii 5 ani școlari-50 puncte -pondere70%. Notă:candidații vor fi ierarhizați conform mediei calculate după formula 30%(punctajul criteriului 1)+70%(punctajul criteriului 2). În cazul punctajelor egale,departajarea se face după criteriul 2.	DA Fișa de (auto)evaluare în vederea departajării cadrelor didactice pentru anul școlar 2025-2026. Anexa 1.
		CS3. Calificativul Foarte bine în ultimii 5 ani școlari încheiați.	NU
		CS4.Fără sancțiuni disciplinare în ultimii 5 ani școlari încheiați.	NU
		CS5.Deținerea a 90 credite profesionale transferabile,dobândite în ultimii 5 ani.	NU
		CS6.Grad didactic I sau doctorat echivalat cu gradul didactic I	NU
		CS7. Experiță în predare la clase de nivel gimnazial, în regim de simultan	NU
38.	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GIGHERA	CS1. Minim 60 de credite profesionale transferabile acumulate în ultimii 5 ani școlari încheiați	NU
		CS2. Gradul didactic minim II	NU
		CS3. Punctaj de minim 85 de puncte conform fișei de evaluare aprobată de I.Ș.J. Dolj	NU
39.	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICA BARBU LOCUSTEANU" LEU	CS1. Minim 90 de credite profesionale transferabile, obținute în ultimii 5 ani școlari încheiați;	NU
		CS2. Calificativul "Foarte bine", în ultimii 5 ani școlari încheiați;	NU
		CS3. Minim 80 de puncte, conform Anexei nr. 2 la O.M.E. nr. 7495/2024;	NU
		CS4. Rezultate deosebite obținute la olimpiade și concursuri școlare recunoscute de M.E. / I.Ș.J. DOLJ, în specialitatea postului / catedrei, în ultimii 2 ani școlari încheiați;	NU
		CS5. Vechime în muncă, în specialitatea postului, de cel puțin 3 ani școlari;	NU
		CS6. Participarea la activități de voluntariat în ultimii doi ani școlari încheiați, dovedită prin adeverință sau certificat;	NU
		CS7. Experiță în predare la clase de nivel gimnazial, în regim de simultan	NU
40.	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SEGARCEA	CS1- Punctaj minim conform fișei de evaluare de la nivelul I.Ș.J. Dolj în conformitate cu Anexa nr. 2 din Metodologia-cadru privind mobilitatea	NU

		personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2025-2026, aprobată prin O.M.E. 7495/02.12.2024 - 90 puncte.	
		CS2- Activitate metodică și științifică în specialitate dovedită prin participarea la programe de formare continuă, însumând 90 de credite transferabile, în ultimii 5 ani.	NU
41.	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TEASC	CS1. Punctaj minim pe fișa de evaluare a cadrului didactic,elaborată de I.Ș.J. Dolj, conform Anexei 2 din Metodologie – 90 puncte	NU
		CS2.Gradul didactic II	NU
42.	ȘCOALA GIMNAZIALĂ “LASCĂR CATARGIU” CRAIOVA	CS1. Punctajul cadrului didactic ,conform fișei de evaluare aprobată de ISJ Dolj, -100p;	NU
		CS2.Solicitantul postului să fi avut calificativul „Foarte bine „în ultimii 5 ani școlari încheiați;	NU
		CS3.Solicitantul postului să fi obținut gradul didactic I;	NU
		CS4.Solicitantul postului să aibă 90 credite transferabile rezultate din activitatea metodică-științifică dovedite prin participarea la programe de formare continuă.	NU
43.	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ORODEL	CS1. Minim 120 puncte conform fișei de evaluare aprobată de ISJ Dolj	NU
		CS2.Minim 2 ani experiență în regim de predare la simultan	NU
		CS3.Acumularea de minim 90 de credite profesionale transferabile acumulate în ultimii 5 ani	NU
		CS4.Calificativul foarte bine în ultimii 5 ani de activitate încheiați	NU
44.	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ION ȚUCULESCU” CRAIOVA	CS1. Punctajul minim din Fișa de evaluare a cadrului didactic, elaborată de către Inspectoratul Școlar Județean Dolj, conform Metodologiei- cadru privind mobilitatea, să fie de 100 de puncte;	NU
		CS2. Evoluția în cariera didactică dovedită prin obținerea gradului didactic I;	NU
		CS3.Minim 2 ani de experiență în lucru la grupă/clasă cu copii/elevi cu CES, dovedită prin adeverință însoțită de PIP (planul de intervenție personalizat);	NU
		CS4. Participarea la activități de voluntariat, în ultimii 2 ani, dovedită prin adeverință (SNAC);	NU
		CS5. Deținerea calității de membru/responsabil într-o comisie de lucru/subcomisie metodică, în ultimii 2 ani încheiați, dovedită prin adeverință, însoțită de decizia de numire;	NU
		CS6. Acumularea a 40 CPT rezultate din activitatea din cadrul programelor de formare continuă acreditate de ME, finalizate cu Certificat de competențe sau Adeverință, în ultimii 2 ani.	NU
45.	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PLEȘOI	CS1. Punctajul minim din Fișa de evaluare a cadrului didactic, elaborată de către Inspectoratul Școlar Județean Dolj, conform Metodologiei- cadru privind mobilitatea, să fie de 106 de puncte;	NU
		CS2. Evoluția în cariera didactică dovedită prin obținerea gradului didactic I;	NU
		CS3. Minim 2 ani de experiență în lucru la grupă/clasă cu copii/elevi cu CES, dovedită prin adeverință însoțită de PIP (planul de intervenție personalizat);	NU

		CS4. Participarea la activități de voluntariat, în ultimii 2 ani, dovedită prin adeverință (SNAC);	NU
		CS5. Deținerea calității de membru/responsabil într-o comisie de lucru/subcomisie metodică, în ultimii 2 ani încheiați, dovedită prin adeverință, însoțită de decizia de numire	NU
		CS6. Acumularea a 90 CPT rezultate din activitatea din cadrul programelor de formare continuă acreditate de ME, finalizate cu Certificat de competențe sau Adeverință, în ultimii 2 ani.	NU
46.	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE BĂLCESCU" CRAIOVA	CS1. Punctajul minim pe fișa de evaluare a cadrului didactic: 110 puncte.	NU
		CS2. Gradul didactic I.	NU
		CS3. Dovezi ale acumulării a 90 credite în ultimii 5 ani.	NU
		CS4. Dovezi de implicare și coordonare în proiecte educaționale la nivel național și internațional.	NU
47.	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „TRAIAN” CRAIOVA	CS1. Au o vechime de cel puțin 1 an în specialitatea postului didactic/catedrei vacante;	NU
		CS2. Au obținut gradul didactic I;	NU
		CS3. Au obținut calificativul „Foarte Bine” în ultimii 3 (trei) ani școlari încheiați;	NU
		CS4. Nu au fost sancționați disciplinar în ultimii 3 (trei) ani școlari încheiați și nici pe parcursul anului școlar în curs;	NU
		CS5. Au obținut cel puțin 60 de credite profesionale transferabile în ultimii 3 (trei) ani școlari încheiați;	NU
		CS6. Au participat în proiecte cu finanțare europeană în ultimii 3 (trei) ani școlari încheiați, în calitate de manager/responsabil/coordonator/membru în echipa de management/expert formator (decizie de numire/CIM + fișă post);	NU
		CS7. Dețin competențe digitale temeinice, demonstrate prin absolvirea unor studii universitare/ masterale/postuniversitare sau prin promovarea unor examene cu recunoaștere europeană pentru certificarea competențelor digitale (ECDL/CERTIPORT);	NU
		CS8. Au punctajul minim 100 puncte pe fișa de evaluare.	NU
48.	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VERBIȚA	CS1. Punctaj minim conform fișei de evaluare la nivelul ISJ Dolj-90p	NU
		CS2. Minim un an de experiență în predarea la simultan	NU
		CS3. Dovada acumulării în ultimii 5 ani lucrați efectiv a minimum 90 de credite profesionale transferabile.	NU
		CS4. Calificativul Foarte Bine în ultimi 5 ani școlari încheiați	NU
49.	COLEGIUL NAȚIONAL „NICOLAE TITULESCU” CRAIOVA	CS1. Calificativul „FOARTE BINE” în ultimii 5 ani;	NU
		CS2. Fără sancțiuni disciplinare în activitatea didactică în ultimii 5 ani;	NU
		CS3. Participare la cursuri de formare profesională care să acumuleze 90 de credite în ultimii 4 ani școlari încheiați;	NU

50.	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA ELIADE" CRAIOVA	CS1- Punctaj de minim 120 p pe fișa de evaluare a cadrului didactic, elaborată de ISJ Dolj, conform Anexei 2 din Metodologie – pondere 30%	DA 30% pondere din punctajul final
		CS2 – Minim 90 de credite profesionale transferabile în perioada de 5 ani anteriori (2019-2024)	NU
		CS3 - Dovezi ale competențelor specific învățământului de performanță în domeniul disciplinei/postului, în ultimii 5 ani, conform grilei stabilite la nivelul Școlii Gimnaziale "Mircea Eliade" – pondere 70%.	DA 70% pondere din punctajul final ANEXA1- Fișa de (auto)evaluare în vederea departajării cadrelor didactice
51.	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ "SF. MINA" CRAIOVA	CS1. Vechime minim 2 ani în învățământul special la 1 septembrie 2024	NU
		CS2. Punctajul la fișa de evaluare minim 100 puncte	NU
		CS3. Nota 10/ 10 puncte la inspecția la clasă	NU
		CS4. Calificativ Foarte bine și fără sancțiuni în ultimii 2 ani școlari încheiați	NU
52.	LICEUL "CHARLES LAUGIER" CRAIOVA	CS1. Punctaj de minim 120 de puncte pe fișa de evaluare a cadrului didactic, elaborată de ISJ Dolj conform Anexei 2 din Metodologie, pondere 30%.	DA
		CS2. Calificativul "Foarte bine" în ultimii 3 ani școlari încheiați	NU
		CS3. Adeverință care să confirme "Fără sancțiuni disciplinare în ultimii 3 ani școlari încheiați".	NU
		CS4. Minim 90 credite transferabile cumulate în ultimii 5 ani școlari;	NU
		CS5. Dovezi ale competențelor specifice învățământului de performanță în domeniul disciplinei / postului în ultimii 5 ani, conform grilei stabilite la nivelul Liceului "Charles Laugier", pondere 70%.	DA, ANEXA NR. 1
53.	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CONSTANTIN GHEORGHÎĂ" PODARI	CS1. Punctajul cadrului didactic, conform fișei de evaluare aprobată de ISJ Dolj, să fie de minim 98 puncte	NU
		CS2. Calificativul "Foarte bine" în ultimii 5 ani școlari	NU
		CS3. Să nu fi fost sancționat disciplinar în ultimii 5 ani școlari	NU
		CS4. 90 credite transferabile dobândite în ultimii 5 ani școlari	NU
		CS5. Să facă dovada participării în ultimii 3 ani în calitate de responsabil/membru în echipa de implementare a proiectelor/programelor educaționale la nivel național sau internațional	NU
		CS6. Să facă dovada participării în ultimii 3 ani în calitate de manager/membru a proiectelor școlare cu finanțare europeană POCU/ERASMUS/POCA/POR/PNRR.	NU
54.	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SF. GHEORGHE" CRAIOVA	CS1. Punctaj minim (conform fișei de evaluare de la nivelul ISJ Dolj)-anexa 2 la Metodologie 90 puncte	NU

		CS2. Calificativul Foarte bine în ultimii 3 ani școlari încheiați (cu condiția funcționării în învățământ în ultimii 5 ani)	NU
		CS3. Dobândirea la fiecare interval consecutiv de 5 ani școlari de activitate didactică la catedră, considerat de la data promovării examenului de definitivare în învățământ, a minimum 90 de credite profesionale transferabile (cu condiția funcționării în învățământ în ultimii 5 ani)	NU
55.	LICEUL TEHNOLOGIC SPECIAL "BEETHOVEN" CRAIOVA	CS1. 3 ani vechime în învățământul special	NU
		CS2. 90 credite profesionale transferabile	NU
56.	LICEUL TEOLOGIC ADVENTIST CRAIOVA	CS1. Calificativul "Foarte bine" în ultimii 5 ani școlari	NU
		CS2. 100 pe puncte, conform Anexei 2 la Metodologia cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2025 – 2026	NU
		CS3. Activitatea metodică și științifică în specialitatea postului dovedită prin participarea la programe de formare continuă însumând 90 de credite profesionale transferabile, în specialitate, în ultimii 5 ani	NU
		CS4. Să nu aibă sancțiuni disciplinare în activitatea didactică	NU

Inspector Școlar General,

Prof. dr. Daniel-Alexandru ION



Consilier juridic,

Jr. Dana MĂRGĂRIT-COȘEI

Președintele Comisiei Județene de Mobilitate

Inspector Școlar General Adjunct

Prof. Irina Ștefana BROSCARU

Inspectori școlari,

Prof. Mădălina Carmen NEAȚU

Prof. dr. Gabriel FLORIAN